

ZÁPIS č.13

ze schůze zastupitelstva obce Krakovany konané dne 30.9. 2015 na OÚ Krakovany

Přítomni: J.Polák, M. Čábelková L. Podlešáková, Z. Nohejl, , L. Ouzká I. Formánková, Mgr. Roman Pecka,

Nepřítomni: Ing. J. Beněš, P. Dostál

Občané:

Schůzi zahájil starosta obce Josef Polák, zjistil, že je přítomna nadpoloviční většina členů ZO a schůze je oprávněna přijímat právoplatné usnesení. Dále byl stanoven:

Zapisovatel: Z. Nohejl

Ověřitelé zápisu: Mgr. R. Pecka, L. Podlešáková

Zapisovatel a ověřitelé zápisu z dnešní schůze byli zvoleni jednomyslně.

Program schůze:

1. Schválení programu
2. Kontrola usnesení z minulé schůze zastupitelstva obce
3. Nabídkové řízení - výměna oken a vchodových dveří na poště v Krakovanech (čp.206)
4. Nabídkové řízení - výstavby vodovodu a splaškové kanalizace v ulici „ Na Vrších“ v Krakovanech
5. Veřejné osvětlení - snížení energetické náročnosti včetně údržby
6. Žádost chovatelů o finanční příspěvek - posvícenská výstava
7. Žádost R. Moravce o povolení konání akce - vozatajské závody
8. Žádost o finanční příspěvek na pořádání vozatajských závodů - R. Moravec, Krakovany 160
9. Žádost zahrádkářů o finanční příspěvek - posvícenská výstava
10. Napojení tělocvičny na veřejný vodovod
11. Rozpočtová změna č.5/2015
12. Výměna oken v obecním objektu čp.188

Jednání:

1/Schválení programu

Program schůze zastupitelstva byl schválen jednomyslně.

2/Kontrola usnesení z minulé schůze zastupitelstva obce

Ověřitelé zápisu provedli kontrolu usnesení z minulé schůze zastupitelstva obce konané dne 26.8.2015. Zápis byl schválen bez připomínek.

3/Nabídkové řízení - výměna oken a vchodových dveří na poště v Krakovanech (čp.206)

ZO projednalo cenové nabídky na zhotovení 6-ti plastových oken a 2 vchodových dveří na poště v Krakovanech (čp.206). Pošta je na základě nájemního vztahu umístěna v obecní budově čp.206 v Krakovanech . Cenové nabídky podaly následující společnosti:

- KAS-OKNA, s.r.o., Velim , cena bez DPH 125 568,- Kč, s DPH 151 937,-Kč
- S-styl s.r.o., Kolín , cena bez DPH 120 738,-Kč , s DPH 146 093,-Kč

Společnost PKS okna a.s. Kolín nabídku nepředložila.

ZO rozhodlo zadat zakázku na zhotovení 6 pastových oken a 2 vchodových dveří na poště v Krakovanech společnosti S-styl, s.r.o. Kolín . Jmenovaná společnost předložila nejnižší cenovou nabídku. S touto společností uzavře obec smlouvu o dílo.

Schváleno jednomyslně.

4/Nabídkové řízení - výstavby vodovodu a splaškové kanalizace v ulici „ Na Vrších“ v Krakovanech

ZO projednalo cenovou nabídku na výstavbu vodovodu a splaškové kanalizace v ulici „ Na Vrších“ v Krakovanech. Výše uvedená výstavba umožní napojení stavebních parcel a novostaveb na řád veřejného vodovodu a splaškové kanalizace v shora uvedené lokalitě. Cenovou nabídku podala společnost TOP INSTAL Real, Krakovany. Jmenovaná společnost předložila nabídkovou cenu v celkové výši 494 527,-Kč bez DPH. ZO rozhodlo nabídkové řízení přerušit a před konečným rozhodnutím si vyžádalo předložení cenových nabídek od dalších dvou společností.

Schváleno jednomyslně.

5/Veřejné osvětlení - snížení energetické náročnosti včetně údržby

ZO bylo seznámeno s programem MPO EFEKT. Program EFEKT je zaměřen na realizaci energeticky úsporných opatření. Program EFEKT podporuje kromě jiného komplexní opatření ke snížení energetické náročnosti veřejného osvětlení. Z programu EFEKT lze získat podporu až do výše 40% celkových nákladů na výměnu osvětlovacích těles a optimalizaci řídicího systému veřejného osvětlení. Maximální výše dotace na jeden projekt činí 1 milion korun. Vedle programu EFEKT ZO projednalo i problematiku spojenou s údržbou veřejného osvětlení. Vzhledem k nutnosti dokončit výstavbu kanalizace v Božci a výstavbu kanalizace v ulici „ K lesu“ v Krakovanech ZO rozhodlo nežádat o dotaci z programu EFEKT na snížení energetické náročnosti veřejného osvětlení. ZO naopak schválilo provedení celkové údržby veřejného osvětlení v roce 2016 spočívající zejména v provedení nátěrových prací a elektro revize tzv. „sukének“. Provedení nátěrových prací bude nabídnuto místním spolkům a odborné elektro práce provede elektrikář obce.

Schváleno jednomyslně.

6/Žádost chovatelů o finanční příspěvek - posvícenská výstava

ZO projednalo žádost ZO ČSCH Krakovany o poskytnutí příspěvku na posvícenskou výstavu drobného zvířectva. ZO rozhodlo poskytnout ZO ČSCH Krakovany příspěvek ve výši 3 000,-Kč.

Schváleno jednomyslně.

7/Žádost R. Moravce o povolení konání akce - vozatajské závody

ZO projednalo žádost Roberta Moravce , Krakovany 160, o povolení pořádání vozatajských závodů konaných dne 10.10.2015 v Krakovanech. ZO vzalo žádost s uspokojením na vědomí.

Schváleno jednomyslně.

8/Žádost o finanční příspěvek na pořádání vozatajských závodů - R. Moravec, Krakovany 160

ZO projednalo žádost Roberta Moravce , Krakovany 160, o poskytnutí finančního příspěvku na pořádání VI. ročníku vozatajských závodů. Vozatajské závody se budou konat 10.10.2015 v Krakovanech. ZO rozhodlo žádosti vyhovět a poskytnout finanční příspěvek ve výši 3 000,-Kč .

Schváleno jednomyslně.

9/Žádost zahrádkářů o finanční příspěvek - posvícenská výstava

ZO projednalo žádost Českého zahrádkářského svazu Krakovany o poskytnutí finančního příspěvku na jubilejní výstavu HOBBY A ZAHRADA. ZO rozhodlo poskytnout Českému zahrádkářskému svazu Krakovany příspěvek ve výši 3 000,-Kč.

Schváleno jednomyslně.

10/Napojení tělocvičny na veřejný vodovod

ZO projednalo napojení tělocvičny na řád veřejného vodovodu. ZO rozhodlo napojit budovu tělocvičny (Krakovany čp.250) na řád veřejného vodovodu i z důvodu nedostatečného tlaku vody v hydrantu umístěném uvnitř objektu. Montáž vodovodní přípojky včetně vodoměru provede společnost VODOS Kolín, s.r.o.. Zemní a přípravné práce provede četa Márie Demeterové , Luková 24.

Schváleno jednomyslně.

11/Rozpočtová změna č.5/2015

ZO projednalo a schválilo Rozpočtovou změnu č.5/2015. Změna je schválena především z důvodu navýšení celkových příjmů obce na letošní rok v rámci státní dotace na provoz obce a školy. Uvedená státní dotace bude navýšena o 4,-Kč.Dále dojde k navýšení dotace od ÚP na veřejně prospěšné práce a v neposlední řadě naším obecním rozpočtem musí projít dotace z MŠ ČR pro naši školu a to ve výši 251 942,-Kč. Rozpočet po rozpočtové změně č.5/2015 bude na straně příjmů ve výši 13 847 251,-Kč a na straně výdajů ve výši 13 031 251,-Kč. Rozpočtová změna č.5/2015 byla schválena jednomyslně a je nedílnou součástí tohoto zápisu.

12/Výměna oken v obecním objektu čp.188

ZO projednalo a schválilo výměnu 3 oken v obecním objektu čp.188. V uvedeném objektu je umístěn Koloniál Pohoda. Stará dřevěná nefunkční okna budou nahrazena novými plastovými. Výměnu oken provede společnost, která zvítězí v nabídkovém řízení na výměnu oken a vchodových dveří na poště v Krakovanech.

zapsáno : 1.10.2015

Mgr. R. Pecka

ověřitel zápisu

Josef Polák

starosta obce

L. Podlešáková

ověřitel zápisu